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EXAI‘\I!EENORDINAREO DE ADMISION 2017 -1

Jinven estudiants:

Lo Universidad Macional del Sanla te bvu da la apor tll!'ldc.d de logras ta ingreso nediante
1o modalidad de Examen Ordinario 2017 - L :

Feta pruela consta de 130 prw'u'xtas cada una con S altern ativas, de las cuales solo wiia
el corrects, Para resolver las preguntas dispones de un 1|e"npo de 3'horas.

iTe deseamos éxito!

i ‘:‘TI“UCC’()I\: GERNERAL

tas gue se formulan ¥ morenen s eieta optica la letia que

el j

1. APTITUD ACADEMICA

APTITUD VERRAL

TEXTO 1,

Sioen 5 efies cincuenta, donde comencé a escribir, hubiera habide un
rovimient tealral, s mebabin que, en ve: de novelisia, hubiera sido dramatrurgo. Forgue
¢l teatzor fue mi primer amor, desde que, todavia de puanialén corto, vi en ¢! teatro Segura
“n'\ represcntacion de Lo mnerie de un vigjante, de Arthur Mnh.r, pm' ia compaiia de

Franciseo Petrone. Pero, escriidic teairo, en la Lima de aquellos aiios, era peor que ove:
cmndenarse, o poco mencs, a nno ver punca lo que uno escribia de pie en el escenario, algo
todavin mis trisve v frus ranie que, para un poeta o novelisia, morir inédito,

Pero, aungue dedigué rii vida @ otros géneros, ei precoz amor pov el feairo mancu se
inguio Zzl tedo, y continus :e.!,:ntanc'o, alli en 1a sombra, conmo pruelan mis piezas: La
3 srita de Tacna, Kathie y el hipopétamao, La Chunga, El Iom de los baicones, Ojous bonitos,
Cuudlros feos... Bseribirkes fue siempre un placer, y, tembiéy una leceién de modestia v de
sintesis, pues, a diferencia del novelista, todopodero..ro y libérrimo, e} auter de teatro tiene
S aceptar su condicida de rnere pieza en un mecanismo en el gue actores, dircclores,
escendyralos, asi como ¢l Hempoe y los medios, juegan lambién un papel principalisime en
vl éxito o ¢l [racaso del espectd e,

o Bl tema central del iexic es:

¢ acveisn : .

La diferencia entre teatro
La permanente pasién de un literato por el lesrro
Coo Bl placer de un dramatus _;; por ¢seribiy teatro

Iz 'ﬁ.pmi ancia del acrer en Ja obra teatral

. Obras famosas '\'uclur;rja'.:; en el teatro -

\

T Se inlicre «

Ao B una olbra teatral fracasa, es responsabilidad del dramaturgo.
1y e habia mevimienio teatral en Jos anos cinzuenia en Lima.

L. Bl autor de texio detesta las novelas., i
Do La ielevision no ¢s ian importante para el éxito de una obra teatial.

Lo Esceribir novelas es, para el esoritor, asiumir un caracter divino,

Py




En el texte) 1a frase “monr inédito”, se entiende como:

S

%, Morir sin ser conocido

B, Morir en la miscria ! .
C. Morir sin escribir teatro ;

1D, Merir sin haber publicado alge

L. Morir sin haber trascendido

CONECTORES

4. Tanto los textos orales como escrilos tienen que presentzist 4 ‘s audiencia,

.................... » hay que pronunciar los sonidos en el aire,’ ................. un
interlocutor o a través del microfono; ............ ~.. se han de dis?-‘n‘.«;r en una hoja en
blanco para ¢l lector, con lineas rectas vy parralos separados.

A, ¥aguec - con - sin embarge’#
AR es decir - ante — o bien
C. ¢o primer lugar - segin —o -

D. enotras palabras - con - luege _ .
L. porque - sin embargo — en camnbio
5. La vida de Arguedas fue dificil ........... . desparrada) s , hucho contra

la soledad ... la incomprensisn.

3
o

0-y- 0%,

C. pero-entonces -y

D. como -y —n

E. aungue - sin embargo - y

Ao y-poreln -y
3

AMALOGIAS :
6. PATOGENO ; ENFERMEDAD::
A, Endégeno : Tumor
B. Nelrigs : Higado
@'}3 i Gingit-it'is ) Encias =
D, Cefalalgia : Rodiila
2. Glosalgia : Nariz
7. LIBRO . SOLAPA::
A, Vaso : Vidyio )
1. Cuchillo : Metinl
C. Camisa ; Corbata
I, Cuaderno : Cuadricula
(E\.) Fusil, * : Culata

TERMINGS EXCLITDOS
& . ILUSTRE

A Epregmo

Fainoza
[znoto
Insigne

5. Culebérrimo

)-) D))



9. BSCARLATA
A, Violiceo - .
13, Livide
. Bermejo
(D) Estenidreo
T Carmesi
SANORIRTOSE
i, Log sinonimos de BNCANTO son:
1. FEngatusomicnio
2, Agrado -
2. Deleite ..
® 4, [STNTEI '
5, Embelesary ;
Son clevias
A, 1.2yl Fioo2, 3y C2,4vw5 0.1,1y 5 B, 3.4¥%5
13, Los expertes resiaucaron la ofenmada pintura,

LA berepusieron
3. desempolvaron
C.  reinstauraron .
Ir. recobraron

L repararon .&g

ANTONIMOS %‘0' T
| 30\

12, TURANTE Q?

A, Espinoso
3. Soez R
(C» Decerie
1D Siealipticow S
. LadinoX 3

pij'.é

; s s
N . . A
12, Mo pudo asumir su responsabijidad. £ e ! 3
. ‘ e
& dejar ——
B, aceplar
=7 . rechazar
. aleanzer
E.  admitir
ORACIONES INCOMFLETAS
dd40 0 La - del amor provio, la , ho siempre se presenta con sl mismo

Ao Tvanidad - ieaemos - caracter -
B.  beleza - seberbia - afan ..
.. caracteristica - Hevemos - impetu
: . querencia - vamidad - nivel
(B, exageracién - soberbia - cericter

ﬁﬂﬂﬂiﬁ'ﬁﬂi’ﬂi‘9\99)\"9\9*?;9@)3_9))919@&@\9&4)ﬁ)&JJJ.@@&QJJJJJJ\




TR V-1 SRR 1. €8 a César Vellejo como "Critica de la razon PUFAes B 5

A.  'erros hambrientos - Séfocles ¢
0. Sacres - San Agusting, -

" €. Dados cternos - Fenelon
'l'y Heraldos Negros - Kant

F. Hermnanos Karamazov - Heraclito

B. APTITUD MATEMATICA

6. S se define:

prg= (p A q) v - (-— pA q) ; entonces, al shn‘pltﬁca‘r la proposicién
[(}_J*-;q)“~_p]f\~[(])"r)v(_q*J')],,sc obtiene: o .
W B. pv-~r c Y, D. p/y BV

17.  La proposicion: "Al menos uno de los mamiferos nu es c:a.:'r'.i\-om", se formaliza
COMmeo:
A Y x(Mx—~Cx)
B. =V x(Mxo~Cx) : >
(& 3 (Mxa~Cx)/
L. x(-MxACx)
= 3x (Mx A Cx)

=

18 En una progresién aritmética, hallar el niimero de «erminos si la suma de estos es
570 y ¢l nimero de tévminos entre 3 y 30 es izual s numero de lérmines que hay

entre 30 ¥ "x".
A, 20 B. 2) c. 19 D. 22 E. 18

| ’ . 1 ;
19.  Si A es un operador que tranforma @y b scgun laregla: a AL =a-+ 2h, enfonces
¢

(a & D) A[(f.' Ab)A :1]. es igual a:
A. 36+2b . B. Sa-8b C. 8h-5Sa D ta-10b  §. Sa+8b

20. En-un plano hay 10 punlos, siendo 3 de ellos colincales. Cuantas rectas como

ynixdmo se pucden formar?

A 20 B. 60 Ci: ‘Y20 D. 240 5. 180

21.  Se quicrc cerear un lerreno rectangular de area 1 536m?, cuyo Vargo excede cn 16m

A 3 b s o Ter et
a su ancho, colocando estacas cada &m ¢Cuantas estacas se reguieren:

.

e e
A 18 B. 19 (c.20) D21 E. 22

@

or
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22, Del toind de conferencistas, el G0% sen mujeres. e ellas, ¢l 30% diserla por primera
vez, mientras que de los varories, el 50% lo hace por primera ves, El poreentaje de

SRS s s

Jos conferencislas gue diserta por primera vez o5 ) ‘ =i HE R .

P Stk ycomtcahe-dcn ot

A, B8Y L. 12% <. 30% D. 45% COE. 35% -

: i
it

i
22 Be compra an recipienie que cuando esla lleno pesa 9.5 kg y vacio pesa 2,5 ky. Se i
3 g \oE

vende el contenido =11 vasijas que lenas pesan 290 gy vacias pesan 40 g ¢Cudnlas ' };

de eutas vasiins sehan podido Uenar? ! |=

_ ; . !

(A, 5. 30 C. 56 0. 14 B 37 Ly

\ : o

. . : ; : L i
Lo Le diferencia enage ln mayor  y menor  de das rajces de  ld ecuacion o
: i N s e e . ) ' : - . 4
(1) = {x=1) =7x" 330" =10, es igual & o B DL .; oo b

A 39 c 3 D. 4 E. 5

3
’,3
o
»
>
>
-
o~
=
%
i
.’—;> ' . I X | f
~ 30 Deiermivar ¢l perimetro de la figura: ' _ R
o 3 Aeoe oAb oem X .
K ] '
” ; ’ ' — ;

B wiom \‘l_ X :
— I ——— &
> :

. 7 i y , ¥
~ Qr 38 o 12:em o : i
i ) é — ;
-y . 38 em i i il Lo
= ; / s ’ r’““ 5
2 < I 4 f o
: {_ L ) o
,) 7om . ' -
;7 4

1 R T T P T o 1 1 3 : .

cEn cuanton miangales queds dividide un poligeno repular de 20 iados al rrasarse ) . e
- las diponales desde un solo vértjce?

4. 13 B. 17 ‘cyis n. 19 E. 20 ¢
% L ‘ . . . " E
—~ S En lacfigars, hallar ] anguls x =
2 o : - : .
- . . o :
~
~ A 3o . I:
— ' |
- 8.° 435° :

iy
» 2. 60 -
2
D 75
> : !
> k8O o
-2) *
> ownam miangulo rectangule ABC, se tiene guer sen A sen O s Caleular; ol
—~ : : ' -"” : f\
> E=an oA+ tan . o
>
— W Y :
= B, - C. - . 2n E 2
— .rl' ? 3 A
o . Z 3 /
,
. 1‘ i A !
o %X
> . i
-~ -
w5
;;) ¥
;—a by
> . '
= ;
i |




29,

30. .

a1,

il 32.

33

34.

- 35.

n el grafico, calcular el jnradio " " si AB = c. BC=a y CA=b.

; {
Al {p-—u)u\n.’;
2

| B
1 o k.
B. ~a)ecot = A
(p-ajeor> ) S
r

{
c.  (p~a)sen -;—2- . / N
4 /
F v
0. s " : K
(. p—a)ese ; 7 ~ o
) i M A
B. (p ~a)cos -f—;- L
: : 2 i " £
A%
) 4 ’ "
Si c0s x=—, elvalor de: M = D(QOt’ veeselx) es: e
A 27 e VES! D. 9/41 E. 41/9
II. CONOCIMIENTOS
Dad juato unitari 3 B
ado el conjunto’unitaric /= {x+y x-+2y -3; 12}. Calcular : 2y - 5x,
i (2
LA =39 B. 3 c. ~3¢ . D -3 E. —15
- 7 N e
Cémo se escribe en base 6 el mencr de Jos siguientes numezros:
545“}, ;l_ﬁ-g(n} ¥ ‘GFS'.(..,:)l
5 ~ - D . ‘
A 252, B. 5454 C. .1C“)(6) _ p. 134, B. 425,

El mumero de pisos de un ed‘ficio esta comprendido entre 100 y 130. A dicho

numéro le falta una unidad para ser moltkplo de 3, Je ‘alta 6 unidades para
ser rnultiplo de 8 y le sobran 2 pue ger _m\h]tip?o de 10. ¢Cudles ¢l numero

de pisos? Vi
A. 107 B. 111 C. :in D. 121 QED

Dos nimeros enterns posi

tivos & y b euiéncen la misma razén gue 12 v 16, S

el MCD
A 112
IEn una

hotellas
botellas

de cllos es 24, entonces cl valor de 'a + b, es:

B. 140 C. 168 D. 196 E. 252

fabrica cmbotelladora se tenen 3 mdaquinas A, By C. Por cada 7

que produce la maguina A, la maquina B produce & y por cada 3
que produce la maquina B, la méaquina C - prodace 2. En un dia Ja
! la

maqguina A produjo 4 400 bofeilas mas que. C. ¢Cusnlas botellas produjo

maquina 13 ese dia?

B. 30600 D. 6000 E. 8 Do

Al .2 000 C. 4 000

6

YIS )RS VRS )RS VIS )ED YN DI DI DN DI
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respectivamente, §§ ia sumin de

Vine minnercs son  proporcionaes & v

i g iches cantidades  scgh los  d=los
ambes numeros cs 2a . jCudles -son dichss cantidades  scgun

[
- e
L e : A1 B - "X 5 e ek D
sproximados de: V2 =1,415 /3 =173y m=3147

A, w82 v 2,45

= [
R, 3,14 y 3,46
C._ 272y 3,56

.

~i
[

[R5
L S O
P 3

=
i

Un estanoue se llena en 9 dias abdiendo 2 Daves, que arrojan cada una 100
1itr03_um‘. hera ) eslan ebiertzs 12 horas diarias. ¢Cuénio vernpo tardard en
Henar K mismo deposito cuando se abren 4 llaves, gue mrojan - 75 liros por
hora cada una. y estan abiertas 15 horas diarias?

-

A, 12 horas
anle 2l horas "D

dias, 3 ho‘'zs
1
1

B

C.
0.
B,

2 horas

ey e

o 0 i L
5 i
b

)

2 NOras
P

En oun szlon de clases de 9 alumnos hay  trillizos, mellizos ¥

ua

1ainiihzos, Al

et
: " P P D oaas - Voo
recopilar como dates sus edades, se observa que le mediana @5 3% le moda

es G Caleule la media, sidebe ser ia wayor posibie.

a 3,2
4.2

0
A
133

o
W
i3]

BO7.2

[l

Ui cazader decide terminar su jornada cusndo tenga un &O% de disparos &l
tlanco. Si ha efectuado 90 disparos acertando 70 de elles, sulonces el numero

" de dispares azdicionales como minimo que debe realizar peiw poder relirarse,

Indicar el valor de verdsd con respecto al polinemio siguiente:’
' \ 2
. P(xy=x(x-1)(x+2)(x-3)+8
a4 o

1. Tienc 2 ceros irracionales
2. Tiene 3 factores primos ménicos
30 liene 2 [actores cuadriticos

AL VWV 3. VVF C. FrVv D. VFF - E. Fvv

Bioew cumple que P (\) = j'[-,-f (‘.)], P ().} ey b4 (1) =-- , entonces ¢l

= R S x
valoy r_}.r: f(Z] ent 2
e
5 2 E. 4 C. 3 b] 4{2 ( E Y
. 7 ¥

¥
5
]
i
-
E

)
.
|
N
i
= 4
;




42, Con vespeclo a la expresion:

({/I[x.x" v ):

X kX
| —

X Jumasdng

E} valor de verdad, respectivamente, de cada una de las proposiciones:

1. Screduce a 1,81 x

2. Sereducea x,si xelN— {]}

3. Sereducea x5

Es igun]' a:

A. \IFF B. FVV

T .
e N {1; -
ics =41}

C. FFV D. FVF E.:TFF ; -.

43. A simplificar = (a+5)(b+c-—a)(atc—b)+(a~ bY (a+b+c)(a J.-_‘b —c), se

obtiene: =14

P ‘
A, —Sabe? B, =2ab C. apc D. 2abet

44, Qué lugar ocupa en el

; x )
desarrollo del cociente notable: ——-

liene graclo ebsoluto 252,

A21 B. 32

5
walor de a’h 4 ah’ | es:

. B.
4 -

46, ©n un leatro Jas entra
entvadas'y s¢ obtuvo 8
5y vendieron, fue:

A 2500) B. 225°

47, Al resolver: Sx 41 <bx-

A [-*6, -+ CU}.
i

D. {«-;:r:r, —2]

48 Mailar o doroinio de la siguienle relasion:

A. [2 2]

D. E_-—JE JIE]

. i . ; . i 3 Al
St o v b son raices imagimarias de Ja ecuacion: 2x7 - 3x

2. 33 D. 34 E. 35

P

5 3 R 2
By = D, === B, ==
4 : 4 . 5
Jdas cuestan 3/ 26 v 5/ 14, Si se vendicron en total 205

' 200, entonces, ¢l namero total de entradas de S/ 26 que

. 220 D 200 E. 275

<

3« 71 + 0, se obtiene como conjunto solucion:

p{zaw  C (24m)

B. [—?.,Ji} | 6. (=2,2)

(-3, )

)

»y

Ny )

)

)J

)

D) ED XS S BN 1 I BY)

)

» ) )

)

) D

).

Y )

)
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Fecuenio del nidmero towl de individuos de una pollscién:

A Raocaptarn

i, Captura .

C. Cens

D, Pensidad 1 . )
B, Cobertara

1 guer es un giemplo tipico der

A, Mutuealismo

15, Comensalisime

¢, Antibiosis

17, Parasitismo

&, epredacion

i. direnmunente sobre los seres vivoe, -
2, wma consenuenein de la eenologia del hembre
A, Pucden ger sidtices.

4. Bon exitosmunenie controiados por ebhomibre.

5. Pueden sor abidvicns, ooae

?,2}"3
i;3y4
1,38
2,3y3 s
2,9y 5

Kl mode de vida gue un vrganismo lleva y osu ot en i
comstituyen an:

o]

A Haintar

Ry Boosisierna

G Micho ceoldyen

2. Bioma

. Biotopo

la *presenciz Y la abundancia de los  organismos
determinados por:

5]
b1

1. " Rulrientes -

# P - -
2. Fuactores fisizos quimicos
3. Depredadores /

4. Biomas 7

>
BE NS
.
Sa

4]
[+ %
o~

“

1na dlimenticia

]
it}

un  ambiente  estén

.
o




54,  Con respecto a la bigsfera, es cierto que:

:f\\~ -Es'rica en‘las regiones peolares.
" B. No es uniforme en la‘litéslera.
C. ' No'tienc limite superior con la altura.
‘1. Tiene baja biodiversidad. .- . R

L) DL LY,

E. Es vnilorme e¢n la hidrosfera.
55.  [n cual de las siguientes oraciones se ha usade correctamente cl adverbio "medio™

A.  Esperabwmos inedios molestos los resultados del examen.s ;-
— B. Trabajeron medio dia. ‘
- C. La enfermera informé que su situacion era media delicada
. D! Elmedin ambiente debe ser cuidado todos los dias. - X
E. Una nifta muedio distraida fue la causante del incendio.

.

35D DL DY D) D) ) M)

56. En la exprestan: “El luido ‘eleétrico se fue cuando todos te sefizlaban a ti'como el
autor de Ja brorna del te". ¢Cuéantas lldes fedtan colocar?

N

B, 3 C. 4 D. 5 E. 6 =

4 -
e S7. Una de las araciones no es anfibolégica: X =
: ; 4 . . =

A. Mario saludo a Violeta cuanco salia de su casa.

B. Atropelld al perro de mi vecino. . =
,/CJ} Violeta sajudd a Mario cuando este salia de su casa. £ =
D. Milagros le comertd a Rosa cue no debid haber salido en un dia lan frio. v =

E. Trabajz tolo los sabados. ‘ ' =

58.  Encl chunciade: "El pequerio nifio, gue nunca hebia conocide la felicidad, recibio cl =
. mas grande e Jos vegalos™; la parte subrayada ¢s una: ) =
A. Orecion N

B. Trasc . =
. Frase proposicional 0
D. Conjuncion . N
]2, Propssicion — =
50 "Cuardo su ciwere, mas le robaron”, Es una oracion coordinaca: -
@ Adversativa : i fon
B. Concesiva ; 2 . -

C. Causal -
D. Disyuntiva —
L. ' Conductiva ‘ ) ~
: . . ot . 5 o b - -
60. Obra que refierc ei recorrido del protagomsia por Jos tres ceinos de wultratumba: =
Infierno, Purgatorin y Paraiso. -~
A "La Odisea’ . =

M. “El Ramayana” : z
[y - "La Divina Comedia" B
. “"Edipo Rey" . =
T o "la Eneida’ =
10 ' C B
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63.

G5.

040,

v sela / se deshic

10

Los sisntienies versos: “hi infancia que fue dulee, serena,
la paz de una Aldea lejana foentre €l Manso FUImMcr Con que THUere una ala [ ¥ cl

tarier dojoreso de nna viciz campnrna”, perlenecen 2l escrilor peruana:
@ Abrabam Valdelomar

B. Marinno Meloar -

. ). Sznlos Chocano

. Céasa Valleje

[5. Carlos A, Salaversy <. -

La primera noveia de Mario Vargas Llosn peiliceda en 1963 vy ambientada en Lima,
[

A, Lamuerte de Artemio Cruz

13, Loscachurres

| e
C. = ciudad ¥ ‘o3 porios
0. Lacasa verde ) TR i
g 10 Nt
5. Conversacion en ! catedral AN
B B PR POt o N\ PR ST TN
i - - ~ fro 5

i B

i . . . ~
Las signientes ceracteristicas de la empresa: E] patrimonio personal de los socios no

eata afecto, ol copital vocial estd dividide en participaciones iguales acumuiables e
ndivisibles no incorporebles en rulos valoses ni se denominan acciones, y su
dno pdinero de socios es veinte, Son propias de la empresa formal denomninada:

L

. o

£ Sociedad Andnima Cerrada® 08 )
Socicdad de Respensabilidad Limijeds 3
Sociedad Andnima Abiertax G957 (i ot Y S T
Sociedad en'Comandita SOOI, At ety i bo\'(.‘--;\“‘"\"" )
. Sccocdad de Accionariado Difundidio, .

\ .

i

Teniendo en cuenta la nomenclatura usual de la balanza internacional de pagos,

podemos afirinay que ro se halla incluida en las transacciones corricnies: 2
A, LZxportaciones e importaciones de nizveancias”” v

. lngresos dz capitales -~

P

L) . Seguros :

|¥] }

‘Préstarnos y axportizaciones POSleﬁ.G]’tﬁ’h/
-, -5 . . - ¢
i, Préslammos y amortizaciones anteriores ¢

Lo permanente superaciéon de la calidad de los productos y su creciente diversidad,
son expresiones del desartollo de diversna factaores entre los cuales destacan:

A, Bl cardcter’ nawral de las necesidades humanas, el limitado desarrollo del

preceso procuctivo y las transformagicnes culturales, # _ :

Il caracter saciatle de las neccsidades humanas, la constante destivesion

productiva y la defensa de ios valores sociales.

2. Elcardcter {ijo de las necesidades hnumanas, el cambio en la especializacion del
trabajo ¥ las variaciones culturales. i

0. El cardcler  ilimitade de las  necssidades humanas, las  conslantes
transformaciones productivas y el cambio en los valores sociales. .

£, El estudo satisfactorio de Jas necesidades hurnanass, fa ausencia de los ::m"nbioé
técnicos y la defersa de la cultura, '

La tistovia, como clencid social, Hene como oljeto de estudio, principalmente:

A0 Actividades cocondimicas de los hombres :
o Trabajo manual o
A% Vida de Jos vueblos

1. nteligencia aumeana

I, Creaciones cociales
‘ o 11

L




67. 'Se cree que el llamado "Reino  de Chimi" tuve diez gobernantes, pero solo se
conocen los norbres de cualro; cual de dlor no c.mrcaponc.t_

A, Taurichusco
B. ‘Tacaynarmo

C. Guacricur

D.  Naucempince
E. - Michancaman

68.. ElJefe de familia en el T-‘:U‘i‘if’antisui'o fae:

A, Apunchic
4. -Capac apo
. Curaca

D, Auca

& Purec o Punc

69.  La mila colonial, demograficamente,. significo: ; *
' ; ' - i
a2 A, Un trabajo forzado que gencré riquezas al invasor
. La forma gue los invasores establecieron para que cl indigena tributg ara™
,:: . la muerte de millones d2 nativos =,

[. Una forma de trabajo colectivo a favor del invasor hispano
% Eltrabajo obligatorio permanente :

70. Jdentifique donde, se forma Ja Junfa de Gobierno Separatista en Ameérica del Sur,.

en los primevos anos del Siglo XIX,

/(f:\ - Santiago de Chile .
3. Bucnos Aires

., Chuquisaca

0.1 Quito

1. La Paz

7 Militar chileno que presidio uno de los Estados en el Per, durante Ja Confederacion
‘ Perd - Bolivia:

4. RBernardo O H!p‘glns/
(B Ramén Herrera

C. Diego Portales * #
D. José Miguel Carrera
®. Manuel Rodriguez

200 millas, el Decreto Supremo 781 mbricado por el presilente

792.  ‘Fara la tesis de las
contiene Llres potc'stadcs del Estado, las F\}BJEb impican:

Bustamante ¥y Rivero,
7/ Dominio  / ;
Soberania?’ .
Schalar los limites mant:mo'/

4, Iistablecer acuerdos
/5. / Jurisdiccion
(.

“on ciertas:
1 ’ . N .
( 1,2y5 B. 3,4y5 ‘C.1,3y5 D. 2,3y5 B, 2,34
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<.
Militar peruane gue, en 1841, volando un avidn de cazh curnpliendo  una mision

: PR, i e v 4 a s 7,
sobre OQuebrada Séen, fue alcanzado por el fuege anliadreo ememigo. s esa
usar su o peracaidas, dirigid su o avion.. contra el

circunistancia, on ver de ‘
batlerias ecuaterianas, estrellandose y muriendo en el acto:

empiazamicnlo ce las

- AL Antenio Alkerti .
3. Femando Paraud
£ Jusé Abelardg Quifiones
I, I;iu_t:.r:. Criiz

. dorge Chaves )

Uchuraceay fue zscenario de un pésimo trataimniento del fenémeno subversivo, pues

st incito a un pequeno poblado a2l ajusticiamiento de un deswacado grupo de
periodistas. Esto se dio durants el gOblEll‘.\O ce:

Ao Alberto Fujimorn (2do. aubierno)
3. Feroando Belatnde (120 zobierno)
Fernando Belaunde (2. gobierno)
DL Alan Garcis
B Alejandro ‘Toledo
s el lapso entrz dos confunciones consecutivas de la Tana con el sol, siendo  su
cdurecién de: '

A, Mes sideral” - 27 dias, 7 h y 43 min.

== B, Mes lumar - 28 digs, 6 h y 20 min.

C.  Mes sinddics - 29 dias. 12 h y 44 min.
. Mes eslelur’- 30 dias. 5 hy 45 min.
.o Mes solar - 365 was, 7 h y 43 min.

Es el factor geoprafico que influye en la preszncia de la flora xeréfila en ia region

o 'ml ¥ Yunga: )

A Ausencia de Huvias

Iz, Cordiliera d« los andes.

C. Brisa maring ‘

3. Cercania =l z‘cuac!ur Lerrestres?

. Zona zustral”?

Son clementos bioticos de ja Chala o Costa

1. Algarrubos~"

2. Mapguey

3. Coralillo |

4. Aliso

s

.9 Helcdn -

Sorn clerias:

,-',“l et % 92 ~

A L B 2v3 C:-3yd D, 4ys5 . E.1y3

nno i salhvn, los oreil

Clos son porciones sobresalientes v no inundables v las

................ soun dreas bajey e inundables. '

S - TETTREA
B dlles - talc mpas <
C. pongos - restingas
i terrazas - cor: has

S vesiing

i




79. - 8iOctavila v:a_;a 2 Puyalli (Pallasca - Ancashj y le da soroche, las causas .c‘n.'n

A, Cambio de zonas de baja presion a una zona de alta presior
i = I
{3 Baja presion atmosférica ¥ disminucion de oxigenns

.  Baja presion y aumento de 0xigeno -

). Diferencia de presiones

e
il

Diferencia de temperatura ,

R )R )E)E )

§0. Lamavor cantidad de encrgia eléctica que consume Lima, provimne de la Central:

o

L)
A, Sanbiago Antonez de Mayole 1
B. MHuallanca )
C. Hidroeléctrica de Huampani a
- ®: Termoeléctrica del Rimac - 5
2. Hidroc)éctrica de Machu Picchu S
81.  Sonrecursos o fuentes energélicas semiagotables .
w3  A._ELpetroleo;gas vatural, carbon | ’ =
Y .B. Geotermis, gradicnte térmica, hidraulica =
: C. Bagazo, estiéreol, lena w
& - 12.. Asfaltitas, esquisto bituminosos a
3 B -Energia-solar; nuclear, colica’ g
- : S
& 81 Esuna de las nctividades que proporciona el mayor monto de divisas al Estado =
Peruano. a
A. La pesca =
B. Laindustria =

C. Llatala
#. Lamincria .~ ‘ : ) =
.E. El petrdleo ' =
83. lLaus fronleras para la geopolitica representa: * &
:;‘-:

A. Accidentes geograficos ;
B. Extratervilorialidad .
@, Borde periférico del Estado

D). Partcintermedia del Estado

E. churidad del Estado :

)

!)) )

84. Siuna pcrqonu durantc una pulcm:ca llcf,a 4 zu'i.t‘m’xr que €l homnbre es incapaz de
saher o conocer, os parlidiario de Ja tesis pnoseo}o ica'del:

A Dogmatisrno absoluto
3. Racionalismo
C. Empirisino
0. Criticismo
5. BEscepticismo absoluto
85, Son imporiantes naturalistas y cientificos que difundieron la tes\s de) orgen ANMD

del hombre: . : g

A. -San Agustin y Santo Tomas
3. René Descartes y Karl Marx
L L,mr).r:-; Darwip y Teilbard de Chardin

1. Albert Einstein y Stephen Haw kmg ,
¥, Carlos Linneo y George Cuvier : :
14




wh

A

»

»

> )YV Yy )Y

> D)

)

Yy ¥y

PYIYNDIDIDRIDIDNIDINIIBINIDIIHIHIIN

W
-

3.

miente racional se fundamenta en los sighientes niveles logicos:

i) oo
1. B cenceplo como elémento primordialy bas'co.”
. B! juicio como zlemento de interconexion de coucsplos, =

Il razonainien’o que mediante el discnrso obtiens un nuevo conocunien to

w2

Ll inductivism » come cje de Ja estructura del saber racional %
. L experiencia sensible como inaxima expresion de la razén nurmana T

[

;
Son cierias:

Aovzys  voi2ye geloys D2 3yd B3y

155 el mérodn g integra los clementos en vna unidad nueva, ¢n URd COMpPrension
otal de i escocian de Jooque . ya se conoce con todos osus elementos ¥

treulana

%

i

Diyductise

13. Heurig ; ;
Dialécties

. Sintétice

i Deductvo

imuiente s epunciados valdrativos, ¢cuales de ellos son producto. de la

dorativa?.

1. Bl pnisaje de la sierna es. bello.”
1. El prolesor s matematica es honesto!
3.7 Elalealde mandd enripiarlas ¢alles S~
a4, Lafotografin reileja te imagen. b

5. Bl juez wae injusto en el veredictg?” - i
Y '
R TN 1 C. 5, §yv4 D. 3, 4y5 El23y4
pe 2R o - ] A ooy N “noets 2 )

‘\

fEtica
Fsicolugia
G Antropclogie

L. . Teleologia

E. Unoseologia

Los métodss especificos que adoptan los cientificos de Ju conducta. deben
Jcunsiderarse serundearios a los problemas que se quieren estudiar. Por clio, los
puicdloges L manistas se sirven de diversos tipos de estrategias de nvestigacidn y

S€ ppoyen S
Ape)

A0 Sentmicntos © impresiones subjetivas
2 Sentbmienros & impresiones objerivas

UL Conciencie 2 ampresiones objetivas.
5 S e : : Pas
HiIAon ¢ oanpresiones subjetivass s
Senlmienios ¥ amociones

de <retschmer distingue bres tipos corporales béasicos. De la signiente
011, xole U pertenaece o dicha tipologia:

o Bl exmrovertdo
Bl introvertide -
. Bl weérico
1 fepioworns

o0 B econdimico




le)
(3%

Es una persona que posce la cazpacidad de resclver problernas, penerando
productos. Es capaz de codificar represenlaciones cartograficas o u‘::—\pal;,
desempefiandese ‘como rmarincra, ingenicro, pintor, cscultor y explorador, entvc
otros. l",_]]si muestra, tipicamente. un grado clevado de inteligencia:

A, Musical /! '

B. - Cinésica - Corporaly,

C. Espacial )
Q@ Creativa

E. Exnitosasy | .

93. Conrespecto al ohvido, podemos afirmar Jo siguients

A La interferencia puede ser Ja causn.

4} e informaciéon nunca sc Jogra recuperar. -

© €L Rlolvido es mas superficiai que la amnesia.

id.  La alteracién se produce ¢n la cvocacion. -7

. En el olvido se pierde conciencia de Jos recuerdos.

J

34, Bl mélodo de la introspeccion ¥ expéerimentacion se diferenciz del estructuralismo
en que este:

Experimenta con animales.
Experimenta con seres humanos.”
C. - Experimenta en laboratorios.:
. Experimenta.cn cl campo.
E. Experimenta con la introspsccion. = : ‘ :

95. La Gestalt en una de sus preraisas plantea que solo cuando el individuo se da
cuenta de lo que hace y de cémo lo hace, podrda cambrar su conducta, Esto se-
rchiere a: : .

{ A Darse cuenta

B, Asumir culpas. .
/5. Evaliar las consecuencias v
(3. Mejorar su actitud_»g .

1o,  Perfeccionar su conducta

96. I presupuesto participativo cs: .

o,
s 1y,
A.  Una consulta popular sobre donde gastar ¢l dinere de todos.e™.
‘B! Un mecanismo que otorga un porcentaje del presupuests local o regional para
< 1ds obras conscnsuadas directamente con ¢l puebls, . )
ay
I

C. Un mecanismo para captar algo de Jos fondos del cunis
D. Upa noerma guc establece como debemos renlizar loz oresupuestos deouna

localidad.
E. Un mecanismo m
porcentaje del presupucsto @ los sectores que m

ediante el cual los alealdes ¥ rep.dores Je otorgsn un

is reclaman,
vigente, el matrimonio es I unién voluntariamente _

97. Para cl Cédigo Civil Pciuanc
te, con el fin deo:

concerlada por un varon y una riyjer legalmen

A,  Forlalecer ¢} matrimonio heterosexu all
1. Garanlizar el recambio de la especie humana

L Hacer vida comun
e b e . [
1.} Legalizar la convivencia:

£ Fortalecer el matrimonio religiosoX

16
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jorma ey conocida cormo divorcio:

A, «Contencinse |
B, Prycesal
g
()
e

iediatico

9. Los aerechoas de priangra generacion: .
{4 Honjos derechos civiles v politicos.
Surgen a finales del siglo XN, ' S

Lo 2o relacionan con el rabajo.
' isideran la salud como elements primordial,

E L protecaion ala mujer integramenie:
OUL e etiseder it Do hion Do e cera generacién:

LA partie del 20UE, enel Perd entrd e vigenciz. ol divercio por mutuo acucrdo.

; rrailo cconérmico, 2 la autodeterminacion, a un smbiente sone
. & paz, Ja educacion, la salud, la vivienda y lo propiedad. -
A

Lipentacian, & in vida, la educacion, la srlud, la vivienda. -
CAEe e, @ conbrger matrimonio y fundar una funiliz.. '
E. Ada pea, )a salad, el disfrute, el deporte., :

17




